



Republika e Kosovës
Republika Kosovo - Republic of Kosovo
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve
Centralna Izborna Komisija
Central Election Commission



Na osnovu člana 66 i 67 Zakona br.03/L-073, o Opštim Izborima u Republici Kosovo i Uredbe Br.01/2017 o Unutrašnjoj organizaciji i Sistematizaciji radnih mesta u Sekretarijatu Centralne Izborne Komisije, Uredbe br.03/2017 o Procedurama Regrutiranja, Imenovanja i Probnog rada u Sekretarijatu Centralne Izborne Komisije kao i Odluke Br.931-2020 CIK-a od dana 21.10.2020 za Usvajanje regrutacije osoblja na određeno vreme putem Ugovora – Sporazuma o Posebnim Uslugama tokom izbornog procesa za Vanredne Izbore za Predsednika Opštine u Opštini Podujevo koji će se održati 29. novembra 2020, Sekretarijat Centralne Izborne Komisije ponovo raspisuje:

K O N K U R S

CIK-55/2020 Naziv radnog mesta: Službenika za Informativnu tehnologiju Dva (2)

Stepen/Koeficijent:	Koeficijent 8
Odeljenje :	Odeljenje za Informativnu Tehnologiju
Direktni Nadzornik:	Viši Službenik za Informativnu Tehnologiju
Trajanje imenovanja:	Na određeno vreme (dva meseca)

Glavni zadaci i odgovornosti radnog mesta:

Instaliranje kompjutera, štampača i druge IT opreme,
Instaliranje operativnih sistema i druge aplikacije prema uputstvima nadzornika
Instaliranje lokalnih mreža i konfiguracija mrežne opreme,
Administracija audio, simultanog prevođenja i elektronske audio opreme,
Unos podataka i drugih radnji u različite aplikacije CIK-a prema uputstvima nadzornika,
Ostale dužnosti i odgovornosti koje dodeljuje nadzornik.

Kualifikacije, sposobnosti i radno iskustvo:

Univerzitetska diploma u kompjuterskim naukama ili pohađanje studija u zadnjoj godini
Minimum jednogodišnje iskustvo u oblasti informativne tehnologije.
Napredno poznavanje Windows operativnih sistema
Poznavanje u obezbeđenju pomoćnog stola; instaliranje štampača, kompjutera i rešavanje različitih problema IT opreme
Odlične veštine usmene i pismene komunikacije na služanim jezicima
Sposobnost i spremnost za nepristrasan rad i sa ljudima različitih nacionalnosti

Način prijavljivanja:

Zainteresovani kandidati trebaju priložiti profesionalnu biografiju (CV), motivaciono pismo, ličnu kartu, kopije kvalifikacione dokumentacije, kao i dokaze o radnom i profesionalnom iskustvu. Gotova dokumentacija se dostavlja kancelariji br. 21, od Sekretarijata CIK-a, bivše zgrade Ljubljanske banke. sprat -I-kancelarija br. 21. 10000 Priština. Adresa e-pošte na koju možete preuzeti aplikaciju za posao - Prijava, vvv.kkz-ks.org. svaki radni dan od 8:00 do 16:00

od 29.10.2020 do 31.10.2020 do 16:00 časova. Aplikacije se takođe mogu predati i elektronskim putem slanjem skeniranih aplikacija na e-mail adresu: zyra.personeli@kqz-ks.org.

Za detaljnije informacije obratite se na tel: 038-200-23-557 od 08:00 do 16:00 časova.

Konkurs ostaje otvoren 3 kalendarska dana od dana objavljivanja na improvizovanoj Oglasnoj tabli na ulazu u sedište CIK-a i na zvaničnoj web stranici CIK-a.

Kandidati koji budu ušli u uži spisak biće obavešteni telefonom, u zakonskom roku, od strane odgovornog osoblja Kadrovske službe Sekretarijata CIK-a.

Kandidati koji budu izabrani i pozvani na intervju trebaju doneti sve originalne dokumente na verifikaciju.

Zbog hitne prirode izbornog procesa, prijave podnete nakon završnog roka za raspisivanje konkursa neće biti prihvaćene.

Nepotpuni zahtevi neće se razmatrati.

Centralna izborna komisija pruža mogućnosti zapošljavanja za sve građane Kosova i pozdravlja prijave svih muških i ženskih osoba iz svih zajednica na Kosovu.